

Вырезка из газеты
СЕВЕРНАЯ ПРАВДА

1 2 0 К 1 1955

Кострома

Газета №

Театральный сезон открыт



Постановкой драматурга А. Афиногенова «Мать своих детей» (режиссер В. Безменов) открылся в Костроме театральный сезон. Спектакль прошел с успехом. Зрители тепло встретили артистов тт. Вильбушевич, Касьянова, Гулина, Медведеву и других, участвующих в премьере.

В репертуаре драмтеатра в этом сезоне новые постановки: «Таня» Арбузова, «Вечный источник» Зорина, «Хрустальный ключик» Бондаревой. Пьеса «Вечный источник» посвящена В. И. Ленину. Роль вождя исполнит заслуженный артист РСФСР и Казахской ССР С. В. Астафьев. Пьеса будет приурочена к 50-летию первой русской революции. «Хрустальный ключик» будет показан юным зрителям в дни зимних школьных каникул.

Театр пополнился новыми артистическими силами. В Кострому из других городов на работу приехали артисты тт. Еремин, Галактионов, Калиновская и Калиновский.